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Ata da Segunda Reunião Ordinária do Colegiado do Bacharelado Interdisciplinar 
em Saúde do Centro de Ciências da Saúde da Universidade Federal do 
Recôncavo da Bahia. Ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
dezesseis, às catorze horas, na sala um, deste Centro, estavam presentes os 
membros do colegiado de Bacharelado Interdisciplinar em Saúde: professora Micheli 
Dantas Soares – Coordenadora do Colegiado do Bacharelado Interdisciplinar em 
Saúde - BIS, professora Regina Célia Borges de Lucena, professora Elizabete de 
Jesus Pinto, professora Suelly Pinto Teixeira de Morais, professora Jeiza Botelho Leal 
Reis, e os discentes Suian da Silva Fonseca e Chaider Gonçalves Andrade – 
Representante discente e Suplente respectivamente no colegiado do Bacharelado 
Interdisciplinar em Saúde. Também participaram os discentes não membros do 
colegiado do curso do Bacharelado Interdisciplinar em Saúde: Joilson da Silva de 
Andrade, Jerusa Ataides Reis, Abdias de Souza Alves Júnior, José Bispo de Azevedo 
Netto, Andrinoéliton Tibério Sampaio de Souza e Guilherme Matos Bastos. A 
Presidente, professora Micheli Dantas Soares, saudou a todos e iniciou o primeiro 
ponto de pauta: 1 – Informes: Sobre o XII Seminário Integrativo do BIS que tem data 
prevista para dezesseis de fevereiro de 2016 no Centro de Ciências da Saúde. A 
comissão organizadora está desenvolvendo a programação no intuito de estimular 
atividades para além de salas temáticas. O segundo informe foi sobre a nova 
representação discente presentes na reunião e supracitados nesta ata. 2 – Inclusão 
de Componentes Curriculares na Matriz do BIS: Ficaram definidos que os 
seguintes componentes farão parte da matriz curricular do BIS: CCS682 – Introdução 
a LIBRAS: Língua Brasileira de Sinais – Currículo 2009; CCS530 – Tópicos Especiais 
em Saúde Coletiva VI: Sociedade, Comunicação e Negritude - Currículos 2009 e 2014; 
CCS223 – Métodos Diagnósticos Laboratoriais - Currículo 2014; CCS266 – 
Psicofamacologia - Currículos 2009 e 2014; CCS320 – Psicologia Aplicada a Saúde - 
Currículo 2014; CCS678 – Tópicos em Saúde II – Imunologia Aplicada - Currículo 
2009; CCS679 - Tópicos em Saúde III – O Trabalho em Equipe e o Cuidado em Saúde 
- Currículo 2009; CCS XXX(Componente sem código, a ser solicitado a SURRAC) 
Tópicos em Saúde VI – Elaboração de Artigo Científico - Currículo 2009 e 2014. As 
inclusões foram deferidas por unanimidade. 3 – Aprovação das atas de reunião (6ª e 
7ª ordinária de 2015 e 1ª ordinária de 2016): A 6ª ata de reunião ordinária de 2015 e 
a 1ª ata de reunião ordinária de 2016 foram aprovadas sem alterações por 
unanimidade. A 7ª ata de reunião ordinária de 2015 foi aprovada com solicitação de 
inclusão dos nomes dos interessados no processos presentes nesta. 4 – Processo nº 
23007.002097/2016-04 – Interessado: Michele Santos de Souza – Referente a 
Solicitação de extinção de aproveitamento de estudos do componente UFRB004 
- Laboratório de Leitura e Produção de Textos Acadêmicos: Após ampla 
discussão acerca da Resolução CONAC nº028/2014, que trata sobre as normas para 
a dispensa de componentes curriculares, a solicitação foi indeferida por unanimidade.  
5 – Relato das Unidades de Produção Pedagógicas - UPP: Após ampla discussão 
acerca da importância da necessidade de integração entre os componentes e os 
docentes e práticas das UPPs, a coordenadora do colegiado do BIS, Micheli Dantas 
Soares, conclui que é fundamental que nas reuniões do Núcleo Docente Estruturante 
– NDE sejam discutidas estratégias que promovam esta maior integração. 6 – O que 
ocorrer:.  O discente Joilson da Silva de Andrade  pede esclarecimentos acerca do 
novo Barema do BIS e obtem a informação que o mesmo já foi aprovado na Câmara 
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de Graduação e está em vigor. O representante discente Chaider Gonçalves Andrade 
solicita da coordenadora do curso, Micheli Dantas Soares, uma atenção maior junto 
aos professores do BIS acerca da entrega dos Programas da Disciplinas e professora 
reforça o papel importante da cobrança do discente junto ao professor que encontra-se 
em débito. Nada mais havendo, às dezesseis horas e vinte minutos, a presidente deu 
por encerrada a reunião, que eu, Anderson Maia Meira, secretariei e lavrei a presente 
ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e todos os participantes. Santo 
Antônio de Jesus, 01 de fevereiro de Dois Mil e 
dezesseis.////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 


